

Новость · 30 сентября 2021, 06:27

Павел Дуров объяснил отказ от блокировки телеграм-канала создателя «Мужского государства» отсутствием «однозначной юридической оценки»

Основатель *Telegram* Павел Дуров объяснил отказ от блокировки канала создателя «Мужского государства» Владислава Позднякова отсутствием «однозначной юридической оценки». Комментарий [опубликован](#) в обсуждении под опросом об «Умном голосовании»^[1].

Также Дуров отметил, что деятельность канала Позднякова не создает риска блокировки *Telegram*.

Перед вторым днем выборов в Госдуму основатель мессенджера [объявил](#) о решении остановить работу «ботов, связанных с предвыборной агитацией» в период голосования. После этого перестал работать бот «Умного голосования», Дуров объяснил блокировку «днем тишины».

В 2018 году блогер-женоненавистник Владислав Поздняков попытался создать движение «Мужское государство» [стал](#) фигурантом дела о возбуждении ненависти, после чего уехал из страны, позже приговор [отменили](#). В июле 2020 года администрация «ВКонтакте» [заблокировала](#) сообщество «Мужское государство» за «призывы к насильственным действиям».

Последователи «Мужского государства» угрожали журналистке Анне Монгайт после интервью с однополый парой, Поздняков призывал признать нежелательным пребывание Идрака Мирзализаде в России. Он также выкладывал в телеграм-канал номер телефона основателя «Ёбидоёби» после рекламной кампании с фотографиями темнокожего мужчины. Кроме того, основатель сообщества - устроил травлю жительницы Краснодара Екатерины Фроловой, усыновившей темнокожего ребенка.

1. Проект Навального дает рекомендации проголосовать на выборах «за самого сильного противника единоросса в каждом округе». Навальный запустил его в конце 2018 года — за год до выборов в Мосгордуму и других кампаний в сентябре 2019 года.